

中共蚌埠市委主管主办

今日8版 2024年10月 8 日 星期二(农历甲辰年九月初六)

国内统一连续出版物号CN34-0003

邮发代号25-5103

蚌埠日报社出版 第 12119 期

01

## 庆祝中华人民共和国成立75周年 招待会在京隆重举行

#### 习近平发表重要讲话

新华社北京9月30日申. 庆祝中华 人民共和国成立75周年招待会30日晚 在人民大会堂隆重举行。中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席习近平出 席招待会并发表重要讲话。他强调,中 华人民共和国成立75年来,我们党团结 带领全国各族人民不懈奋斗,创造了经 济快速发展和社会长期稳定两大奇迹, 中国发生沧海桑田的巨大变化,中华民 族伟大复兴进入了不可逆转的历史进 程。新时代新征程,中国人民必将创造 出新的更大辉煌,必将为人类和平和发 展的崇高事业作出新的更大贡献。

李强主持招待会,赵乐际、王沪宁、 蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。 约3000名中外人士欢聚一堂,共庆新中 国75周年华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨,洋溢 着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高 悬着庄严的国徽,"1949-2024"大字年 号在鲜艳红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,在欢快的《迎宾曲》 中,习近平等步入宴会厅,向大家挥手 致意,全场响起热烈掌声。

招待会开始。全场起立,高唱中华 人民共和国国歌,雄壮的《义勇军进行 曲》在大厅回荡。

在嘹亮的号角声中,习近平走上主 席台,发表重要讲话。他首先代表党中

央和国务院,向全国各族人民、向中国 人民解放军指战员和武警部队官兵、向 各民主党派和无党派人士致以崇高敬 意,向香港特别行政区同胞、澳门特别 行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以 诚挚问候,向关心和支持新中国建设事 业的友好国家和国际友人致以衷心

习近平指出,以中国式现代化全面 推进强国建设、民族复兴,是新时代新 征程党和国家的中心任务。庆祝共和国 华诞的最好行动,就是把这一前无古人 的伟大事业不断推向前进。推进中国式 现代化,必须始终坚持党总揽全局、协 调各方的领导核心作用,坚决维护党中 央权威和集中统一领导,持之以恒推进 全面从严治党,努力以党的自我革命引 领伟大社会革命。必须始终坚持中国特 色社会主义道路,进一步全面深化改 革、扩大开放,着力推动高质量发展,努 力把国家发展进步的命运牢牢掌握在 中国人民手中。必须始终坚持以人民为 中心,一切为了人民,一切依靠人民,努 力让全体人民在共同奋斗中共享改革 发展成果。必须始终坚持走和平发展道 路,高举和平、发展、合作、共赢旗帜,努 力促进世界和平安宁和人类共同进步。

习近平强调,实现中华民族伟大复 兴,是包括香港同胞、澳门同胞、台湾同 胞在内的全体中华儿女的共同愿望。要 全面准确、坚定不移贯彻"一国两制"、 "港人治港"、"澳人治澳"、高度自治的 方针,坚定不移维护和促进香港、澳门

习近平指出,台湾是中国的神圣领 土,两岸人民血脉相连、血浓于水。要坚 持一个中国原则和"九二共识",深化两 岸经济文化交流合作,促进两岸同胞心 灵契合,坚决反对"台独"分裂活动。实 现祖国完全统一,是大势所趋、大义所 在、民心所向,历史的车轮谁都无法

习近平强调,人类共处一个地球, 各国人民命运与共。要弘扬全人类共同 价值,倡导平等有序的世界多极化、普 惠包容的经济全球化,推动落实全球发 展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议, 积极参与全球治理体系改革和建设,推 动构建人类命运共同体。

习近平指出,经过75年的艰苦奋斗, 中国式现代化已经展开壮美画卷并呈现 出无比光明灿烂的前景。同时,前进道路 不可能一马平川,必定会有艰难险阻。我 们要居安思危、未雨绸缪,坚决战胜一切 不确定难预料的风险挑战。任何困难都 无法阻挡中国人民前进的步伐。

在欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯 共贺中华人民共和国成立75周年,祝福 中国繁荣昌盛、人民幸福安康,中国人 民和世界各国人民友谊长存

大会并讲话。

出席招待会的还有:王毅、尹力、石 泰峰、刘国中、李干杰、李书磊、李鸿忠、 何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文 清、李瑞环、温家宝、贾庆林、张德江、俞 正声、栗战书、汪洋、李岚清、曾庆红、吴 官正、李长春、贺国强、刘云山、王岐山、 张高丽,中共中央书记处、全国人大常 委会、国务院、最高人民法院、最高人民 检察院、全国政协、中央军委领导同志 和从领导职务上退下来的同志。

中央党政军群各部门和北京市主 要负责人,各民主党派中央、全国工商 联负责人和无党派人士代表,各界知名 人士代表,部分全国人大代表、全国政 协委员,老将军、老干部代表,在京的已 故党和国家领导人的配偶,"共和国勋 章""友谊勋章""七一勋章""八一勋章" 和国家荣誉称号获得者代表,全国劳动 模范和先进人物代表,巴黎奥运会、残 奥会中国体育代表团代表,拥军模范、 烈士家属、革命伤残军人、退役军人代 表,全国民族团结进步表彰大会部分代 表及少数民族代表,在京的部分香港特 别行政区人士、澳门特别行政区人士、 台湾同胞和华侨、华人代表,各国驻华 使节、各国际组织驻华代表、部分外国 专家和外国友人等也出席了招待会。

## 庆祝新疆生产建设兵团 成立70周年大会隆重举行

#### 中共中央国务院中央军委致贺信

新华社乌鲁木齐10月7日电 1954年10月,党中央决定中国 庆祝新疆生产建设兵团成立70周年大 人民解放军驻疆部队大部就地集体 会7日上午在新疆国际会展中心隆重 转业,在新疆组建生产建设兵团,履 举行。中共中央、国务院、中央军委发 行特殊使命。70年来,兵团充分发扬 来贺信。中共中央政治局委员、国务院 "热爱祖国、无私奉献、艰苦创业、开 拓进取"的兵团精神,为推动新疆发 副总理、中央代表团团长何立峰出席 展、增进民族团结、维护社会稳定、 巩固国家边防作出了不可磨灭的历

> 11时,大会开始。全场起立,高唱 中华人民共和国国歌。中央军委委员、 中央军委政治工作部主任、中央代表 团副团长苗华宣读中共中央、国务院、 中央军委致新疆生产建设兵团成立70 周年的贺信。

受习近平总书记委托,何立峰代

表党中央、国务院、中央军委,向新疆 生产建设兵团成立70周年表示热烈祝 贺,向兵团各族干部职工群众致以亲 切慰问,向长期以来关心和支持兵团 发展的各界人士表示衷心感谢。

何立峰指出,70年来,兵团在党中 央坚强领导下,蹚出了一条中国特色 社会主义制度下屯垦戍边的新路子, 探索出了符合中国国情和新疆实际的 兵团建设发展新模式。党的十八大以 来,兵团紧密团结在以习近平同志为 核心的党中央周围,实干进取、接续奋 斗,各项事业取得全方位进步、历史性 成就。几代兵团人做出了巨大牺牲和 奉献,并形成了许多宝贵经验。

(下转02版)

本报讯(融媒体记者 李扬)青山 埋忠骨,鲜花祭英雄。今年9月30日是 第十一个烈士纪念日,当天上午,蚌埠 市烈士纪念日向烈士纪念碑敬献花篮 仪式举行,深切缅怀英烈们的丰功伟 绩,深情寄托对英烈们的无限哀思。黄 晓武、马军、倪建胜、杨森、张晓静、郭 家满、葛锐、徐业胜等市四大班子领导 同社会各界代表一起参加仪式。

秋雾沉沉,曹山青青。在苍松翠柏 的掩映下,蚌埠市烈士陵园一派庄严 肃穆气氛。巍然矗立的烈士纪念碑上, 镌刻的"革命烈士永垂不朽"八个金色

上午9时整,蚌埠市烈士纪念日向 烈士纪念碑敬献花篮仪式正式开始。 市长马军主持仪式。

参加仪式的全体人员齐声高唱中 华人民共和国国歌。雄壮的《义勇军进 行曲》,在烈士陵园上空回荡。

国歌唱毕,全场肃立,向烈士默哀

"我们是共产主义接班人,继承革 命先辈的光荣传统……"默哀毕,少先 队员献唱中国少年先锋队队歌,并齐

方阵前,由市委、市人大常委会、 市政府、市政协、蚌埠军分区,全市各 民主党派、工商联和无党派人士、各人 民团体、各界群众和少年先锋队敬献 的9个花篮一字排开。在深情的《献花 曲》中,18名礼兵稳稳抬起花篮走向烈 士纪念碑,将花篮整齐地摆放在纪念 碑的浮雕基座前。

市委书记黄晓武神情庄重,缓步 向前,面向纪念碑深深鞠躬致敬,俯身 仔细整理缎带。朵朵鲜花寄托着对革 命烈士的无限哀思和敬意。

随后,全体人员依次上前,缓步绕 行瞻仰烈士纪念碑。

仪式结束后,黄晓武、马军等市领 导参观了蚌埠市革命历史陈列馆。黄 晓武指出,全市上下要更加紧密地团 结在以习近平同志为核心的党中央周 围,更好地继承先烈遗志,传承红色基 因,汲取奋进力量,薪火相继、勇毅前 行,加快打造"三地一区"两中心、建设 "七个强市",奋力谱写中国式现代化 幸福蚌埠新篇童,以实际行动庆祝新

中国成立75周年。

## 烈 纪 念

黄晓武马

军倪

建

胜

杨

森

出

## MEMS智能磁传感器 核心器件中试研发项目签约

#### 黄晓武马军出席签约仪式并与陈光王建国等企业家举行工作座谈

本报讯(融媒体记者 李扬) 10月7日上午, MEMS智能磁传感 器核心器件中试研发项目在经开 区签约。市委书记黄晓武、市长马 军出席签约仪式,并与国投招商投 资管理有限公司董事总经理陈光、 安徽希磁科技股份有限公司董事 长王建国等举行工作座谈。市领导 郭家满、冯中元参加。

MEMS智能磁传感器核心器件中 试研发项目总投资7亿元,将在中国传 感谷建设一条年产约2亿颗MEMS智能 线性类、角度类、磁场类磁传感器核心

器件中试研发产线。项目的建设,将实 现传感器核心器件制造环节的完全自 主可控,对助力提升国家自主创新能力

黄晓武在座谈中代表市委、市政府 对项目的签约表示热烈祝贺。他指出,万 物互联时代,智能传感器产业发展前景 无限。当前,蚌埠正按照省委、省政府部 署要求,着力发挥在科技创新、产业基础 等方面的优势,全力创优营商环境,加快 创新驱动、招商带动"两动并进",不断集 聚优秀人才和优质企业,推动中国传感 谷产业规模不断壮大、生态日益优化。国

投招商是中国领先的私募股权投资管理 机构,一直以来专注先进制造产业投资。 希望以此次MEMS智能磁传感器核心器 件中试研发项目签约为新的起点,与国 投招商进一步加强对接,在生物基新材 料、智能传感器产业发展和项目招商等 方面持续深化合作,合力引育更多优质 企业,推动蚌埠六大新兴主导产业和六 大产业集群加快发展。经开区和相关部 门要靠前服务,完善配套设施,强化要素 保障,为项目建设和企业发展提供一流

陈光表示,蚌埠科技创新资源丰

富,产业发展土壤丰沃,十分看好蚌埠 的发展前景。国投招商将以此次项目 签约为契机,依托中国传感谷等平台, 加大力度支持蚌埠主导产业发展,积 极营造协同创新的良好生态,为蚌埠 招商引资和实体经济发展注入更多

王建国表示,希磁科技的发展进 步,得益于市委、市政府无微不至的贴 心服务。企业将扎根蚌埠加快发展步 伐,同时当好蚌埠的"招商大使",积极 招引上下游企业落户,为中国传感谷建 设作出更大贡献。

# IME HOR

国庆之际,蚌埠市航拍 爱好者操纵无人机,护送国 旗在"靓淮河"以及珠城的各 大景点上空飞扬。希望通过 这一独特方式,深切表达对 祖国的崇高敬意与深深祝 福,同时激发广大民众的爱 国热忱

融媒体记者 陈昂 摄

### 守牢安全底线和生态红线 全力营造安全稳定发展环境

马军到淮上区调研并慰问一线干部职工

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)10 月5日下午,市长马军到淮上区调研企 业生产及安全生产、消防安全工作,向 坚守岗位的一线干部职工致以节日问 候,市政府秘书长刘宗文参加。

马军一行先后来到安徽海华科技 股份有限公司、中粮生物科技股份有 限公司和安徽辉隆瑞美福生物工程有 限公司,走进企业车间、生产一线,和 企业负责人深入交流,详细了解企业 生产经营、产品研发、市场前景等方面 情况,倾听企业诉求和建议,会同相关 部门现场协调解决企业发展难题。

马军鼓励相关企业坚定发展信 心,加大创新投入和技改投资,不断拓 展应用场景和营销渠道,着力提升核 心竞争力、催生发展新动能。他强调, 要时刻绷紧安全生产这根弦,压紧压 实属地责任、部门监管责任和企业主 体责任,真正做到源头严防、过程严 管、风险严控,切实预防和杜绝生产安 全事故发生,全力营造安全稳定发展

马军指出,项目建设是推动高质 量发展的"强引擎",要坚持科学规划、 立足长远,做好项目谋划和储备工作; 在建项目要紧盯施工节点,在保质量、 保安全的前提下,全力以赴抢时间、赶 进度,推动项目早建成、早投产、早达 效。各相关部门要增强主动服务意识, 抓好各类要素保障,为企业多解难题、 多办实事,以更细更实服务赋能企业 更好更快发展。

调研中,马军还来到三汊河国家 湿地公园,就公园规划建设管理、林长 制工作落实及防火安全等情况进行调 研。他强调,要牢固树立绿水青山就是 金山银山的发展理念,在严守生态保 护红线的基础上,吸收借鉴各地湿地 公园建设经验,盘活现有文旅资源,积 极打造集生态保护、休闲观光、科普教 育于一体的国家湿地公园,提高湿地 公园建设综合效益,努力谱写蚌埠湿 地保护高质量发展新篇章。

### 一句话叫响蚌埠

蚌埠文旅宣传口号征集活动顺利收官

03版 | 🤨